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Zařaďte si mezi oblíbené: w w w .esondy.cz
Aktuální rozšířené vydání magazínu Revue Sondy - portál pro 
sebevědomé zaměstnance a firemní kulturu.

Nejjednodušší objednávka předplatného Revue Sondy - pomocí SMS
SMS pošlete na č. 900 11 06 (platí pro všechny operátory) ve formátu:
OBJ SONDY JMÉNO PŘÍJMENÍ ULICE C.DOMU MESTO PSC •
Při psaní zprávy používejte velká písmena bez diakritiky. Za zprávu v max. délce 
160 znaků zaplatíte pouze 6 Kč včetně DPH.

(/zchopte se? pane joodce? co je  to s vaivtí? 
Práva v  Plzni j& e  sfouknul za </va (viěsíce 

a s touhle kauzou se už fárá te  sedtneý rok!

Takoví 
jsme byli
Nedávno jsme si s naší 
šéfeditorkou Natašou noto
valy, jak si všichni kolem 
nás stěžují, že nic nestíhají, 
že čas běží mnohem rychleji 
než dříve. Rok uteče od 
Velikonoc к Vánocům
a snad už ani nestojí za to odstrojovat vánoční stro
mek. Došly jsme až к „odborným úvahám“ uznáva
ných senzibilů, že s osou zeměkoule prý není cosi 
v pořádku a i když hodiny ukazují stejně, relativně je 
vše rychlejší. Já si myslím, že to bude intenzivnějším 
způsobem života. Než se člověk naděje, je z něho 
pamětník jako ze studentů, kteří před dvaceti lety 
měnili dějiny.
Naši společnost za pár dní ovládnou vzpomínky na 
velmi významné události, které vstoupily do historie 
jako listopadový sametový převrat. Ano, už 20 let se 
snažíme jít po svobodné cestě za demokracií. Tenkrát 
jsme všichni stáli na nové startovací čáře a naivně si 
neuvědomovali, že nás čeká těžký pochod přes pře
kážky, s objížďkami, zakopnutím a leckdy i s bolest
nými pády. Nechci rozebírat, že to byla doba příleži
tostí nejen к velkým převlekům, ale i pro poctivě 
míněné role, a že horší než vytunelované banky 
a podniky je vytunelovaná důvěra lidí.
Chtěla bych připomenout událost té doby, která nepo
chybně zůstane médii a politiky nespravedlivě opo
menuta, přestože, jak už to tak bývá, byla pro další 
vývoj klíčová. Odehrála se přesně 10 dní poté, co 
byla brutálně rozehnána studentská demonstrace.
27. listopadu 1989 tehdejší Československo ovládla 
generální stávka. Tímto mohutným spontánním pro
testem lidí všech profesí vyvrcholil odpor vůči totalitní 
moci. Kdo stál za organizací této historické události, 
která definitivně rozhodla o nezvratnosti započatého 
procesu? Byly to stávkové výbory, které začaly dob
rovolně vznikat a staly se i zárodkem nových odborů. 
Kolem jejich centra - Sdružení stávkových výborů - se 
seskupili lidé, kteří bez ohledu na čas dělali to, co 
bylo potřeba. Na tyto lidi se nesmí zapomenout, 
těmto lidem je třeba poděkovat a připomenout si 
jejich heslo z listopadových událostí: „Přestaňme 
se bát!“
Netrvá nám to s tím strachem příliš dlouho?
S přáním příjemného vzpomínání

Mgr. Jana KAŠPAROVÁ,
šéfredaktorka
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